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1. Základné údaje o neziskovej organizácii 
 
Názov organizácie:  
          Nezisková organizácia Centrum kontinuálneho vzdelávania 
 

Právna forma: 
Nezisková organizácia  
podľa zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 
prospešné služby 

Sídlo:  12.02.2014 sme zmenili sídlo: Naša nová adresa je: 
Muškátová 54 
821 02 Bratislava 

Číslo rozhodnutia 
o registrácii žiadateľa:  

OVVS-21740 / 256/2008-NO 

Vydal Obvodný úrad v Bratislave, odbor všeobecnej vnútornej správy, dňa 27.06.2008  

IČO: 42 166 306 

 

Správna rada prerokovala a jednohlasne  schválila dňa 29.06.2015 predloženú výročnú správu 
za rok 2014. 
 
 
2. Oblasti poskytovaných všeobecne prospešných služieb 
 
Nezisková organizácia  Centrum kontinuálneho vzdelávania  poskytuje všeobecne prospešné 
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt: 
- služby v oblasti organizovania seminárov, školení a  služby zamerané na 
   spracovanie a realizáciu projektov z fondov EÚ a iných fondov 
- služby zamerané na zvýšenie konkurencieschopnosti regiónov a rovnosť príležitostí 
a ďalšie služby v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry podľa osobitného 
zákona: 
-kontinuálne vzdelávanie vo vzdelávacích programoch, ktorým si účastník ďalšieho 
vzdelávania doplňuje, rozširuje, prehlbuje alebo obnovuje kvalifikáciu ako predpoklad na 
výkon odbornej činnosti v súlade s osobitnými predpismi.  
 
3. Prehľad činností uskutočnených organizáciou v roku 2014 
 
Od registrácie  27. 06. 2008  Nezisková organizácia Centrum kontinuálneho vzdelávania 
realizovala tieto činnosti:  
 

A. ZAČIATOK ČINNOSTI 
B. ČLENSTVO  V  ORGANIZÁCIÁCH 
C. VZDELÁVACIE AKTIVITY 
D. KONZULTA ČNÁ ČINNOSŤ PRE ROZVOJ REGIÓNOV 
E. PROJEKTY ZO ŠF EÚ 
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A. ZAČIATOK ČINNOSTI 
 
 
      Príprava na služby a činnosti, zostavenie návrhu plánu činnosti na rok 2014.  Zabezpečenie 
materiálno-technického vybavenia a ľudských zdrojov tak, aby bolo možné predmetné  služby 
realizovať podľa plánu činnosti alebo podľa  požiadaviek iných subjektov. 
 
B. ČLENSTVO  V ORGANIZÁCIÁCH 
 
Naša nezisková organizácia bola aj v roku 2014 členom v nasledovných organizáciách: 
 
Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých - nevládna, nepolitická, nezisková, dobrovoľná 
organizácia, založená 12. marca 1991 so sídlom v Bratislave. Asociácia organizuje pre svojich 
členov odborné semináre, tematicky zamerané na aktuálne problémy vzdelávania dospelých. 
Francúzsko - Slovenská obchodná komora - jej cieľom je rozvíjať obchod medzi 
Francúzskom a Slovenskou republikou, napomáhať rozvoju dvojstranných obchodných 
vzťahov a narastaniu objemu francúzskych investícií na Slovensku. Je medzinárodným 
nevládnym a neziskovým združením s 233 členmi.  
ERSA - European Regional Science Association, spoločnosť pre regionálnu vedu a politiku 
združuje vedeckých pracovníkov, praktikov, študentov a priaznivcov v oblasti regionálneho 
rozvoja. 
Centrum pre rozvoj kreativity a inovácie - je neziskové, záujmové, profesné združenie 
založené 16.10.2000 so sídlom v Nových Zámkoch. 
Cieľom združenia je rozvíjať a podporovať tvorivosť a využívať kreatívne techniky v každej 
oblasti života. CCI organizuje vzdelávanie v tejto oblasti, pripravuje a rieši projekty, zapája sa 
do medzinárodných projektov a partnerských sietí zameraných na kreativitu a inováciu. 
Združenie žien v podnikaní - je občianske združenie, ktorého hlavným cieľom je podporovať 
aktivity zamerané na rozvoj podnikania a tvorbu zamestnanosti v jednotlivých regiónoch 
Slovenska s dôrazom na malé podnikanie žien a rodinné podnikanie. 
 
 
C. VZDELÁVACIE AKTIVITY  

 
 

1. Ukončili sme vzdelávanie pre Odborné učilište internátne, Šrobárová 20, Poprad.  
Vzdelávali sme 24 pedagogických zamestnancov pre potrebu modernej školy. Zaviedli 
sme inovované vzdelávacie programy, ktoré prepájajú školu s praxou, podporujú 
kariérne poradenstvo a tým uľahčujú uplatnenie absolventov školy na trhu práce. 
Ukázali sme, ako možno využívať informačno-komunikačné technológie vo 
vyučovacom procese. Cieľom bolo zvýšiť odbornú spôsobilosť pedagogických 
zamestnancov špeciálnej strednej školy v týchto oblastiach, ako aj vyškoliť ich 
v mäkkých zručnostiach, ako je komunikácia a asertivita, riešenie konfliktov, zvládanie 
stresu, zdravý životný štýl. Pri vzdelávaní sme využili aj know-how zahraničného 
experta.  
11.12.2014 sme sa zúčastnili záverečnej konferencie projektu „Moderné vyučovanie pre 
život a prax“, konanej v Divadelnej sále Poprad-Spišská Sobota. 
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Foto zo záverečnej konferencie 
 

   
 
 

2. Naďalej pokračovala spolupráca s francúzskou štátnou vzdelávacou inštitúciou GRETA 
v Picardii . V rámci tejto spolupráce sme v dňoch 08.-11.06.2014 zorganizovali študijnú 
cestu pedagógov do Francúzska, ktorej sa zúčastnili 15 pedagogickí zamestnanci SŠI 
Stará Ľubovňa. V meste Saint Quentin sa stretli s francúzskymi odborníkmi 
zaoberajúcimi sa vzdelávaním, odbornou prípravou a sociálnym zabezpečením detí 
a mládeže s fyzickým, psychickým a sociálnym znevýhodnením v špecializovaných 
zariadeniach výchovy a vzdelávania. 
 

  
               

        3.  Podieľali sme sa na príprave projektu pre SSOŠSD Jednota v Šamoríne Vinohradská 48   
            s názvom „Viac praktických zručností – viac šancí na trhu práce“. Pre projekt sme  
            pripravili nový vzdelávací program, ktorý plne odráža potreby zamestnávateľov, potreby 
            školy a cieľovej skupiny žiakov a pedagógov. Účelom inovovaného vzdelávacieho 
            programu je v rámci odborného vzdelávania aplikovať moderné postupy, technológie, 
            prácu s novými materiálmi, učebnými pomôckami a tým zlepšiť odbornú prípravu 
            žiakov pre trh práce, nielen v regióne, na Slovensku, ale aj v zahraničí v rámci mobility 
            pracovnej sily. V rámci projektu sme na základe dotazníkov od pedagógov a žiakov 
            urobili Analýzu školského vzdelávacieho programu a vytvorili sme a pilotne overili 
            inovované odborné vzdelávacie programy. Tiež sme vyškolili pedagógov školy pre 
            potreby inovatívneho vzdelávania. Pripravili sme „Príručku sociálnych, komunikačných 
            a interpersonálnych zručností“, vytvorili sme elektronické prezentácie, interaktívne 
            testy a videá, rôzne učebné príručky, napr. príručku „Nakladanie s odpadmi“ alebo 
           „Príručka kariérneho poradenstva“.  Pripravili sme a realizovali  vzdelávanie    
            zahraničným expertom priamo v škole. 
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 Vzdelávanie pedagógov v Šamoríne 
 

    
 
         4. Podieľali sme sa na príprave projektu pre Spojenú školu internátnu v Starej Ľubovni, 
             Levočská 22 s názvom „Uplatním sa v zamestnaní“. Zúčastnili sme sa na príprave 
             moderného vzdelávacieho programu, ktorý zohľadňuje špecifiká zdravotne znevýhod- 
             nených žiakov. Pri tvorbe inovovaných vzdelávacích programov sme realizovali prenos 
             know-how z Francúzska, krajiny, ktorá má veľké tradície v používaní inovatívnych 
             foriem a metód vzdelávania žiakov so zdravotným postihom a kvalitné kariérne 
             poradenstvo. Vytvorili sme „Manuál finančnej gramotnosti“ s cieľom zlepšiť ekono- 
             mické myslenie a umožniť žiakom nadobudnúť finančnú gramotnosť pre riadenie 
             svojich osobných financií hlavne po nástupe do zamestnania. Vypracovali sme aj 
             ďalšie príručky, napr. príručku kariérneho poradenstva „Pripravím sa na zamestnanie“ 
             a „Nakladanie s odpadmi“.  Realizovali sme rôzne vzdelávacie moduly. 
 
             Vzdelávanie pedagógov v SŠI Stará Ľubovňa 
 
     

                        
 
 

 
D. KONZULTA ČNÁ ČINNOSŤ PRE ROZVOJ REGIÓNOV 
 
 
      1.  Vypracovali sme a konzultovali s predstaviteľmi obce Program hospodárskeho 
          a sociálneho rozvoja obce Dunajská Lužná na roky 2014 – 2020.  
 
      2.  Začali sme pracovať na programe podpory nadaných študentov z mnohopočetných 
          slovenských rodín. Na základe analýzy potrieb sme si urobili prehľad  rodín 
          v našom regióne a zo štyroch rodín sme vybrali rodinu Marka Miglieriniho s 12 
          deťmi, kde budeme program podpory realizovať.  
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      3.  Networking s neziskovými organizáciami Centrum rozvoja n.o., Tréningové centrum    
           n.o., RRC n.o. v okrese Nové Zámky 
 
      4.  Telefonická a mailová konzultačná činnosť pre verejnosť: firmy, inštitúcie, neziskové  
           organizácie a iní klienti z hospodárskej sféry. 
       
      5.  Odborné konzultácie k možnostiam čerpania nenávratných finančných prostriedkov zo   
           Štrukturálnych fondov  pre obce z okresu Dunajská Streda.  
 

6.  Konzultačná činnosť k možnostiam čerpania nenávratných finančných prostriedkov    
z komunitárnych programov  pre obce z okresu Dunajská Streda. 

        
      7. Spolupracovali sme s vysokými školami STU Strojnícka fakulta a EU v Bratislave.  
 
 
E. PROJEKTY ZO ŠF EÚ 
 

1. Počas roku 2014 sme pravidelne vysielali pracovníka na pracovné cesty na podujatia   
organizované inštitúciami EÚ, Assembly off European Regions a inými príslušnými 
inštitúciami (Open DAYS 2014) z dôvodu pravidelného prísunu informácií a zlepšenia 
a skvalitnenia poskytovaných služieb a prípravy projektov. 

 
2. V roku 2014 sme realizovali: 

 Projekt „Objavme spoločne históriu a kultúru Horného Žitného ostrova“ 
 
Tento projekt bol financovaný z Úradu vlády Slovenskej republiky. Bol realizovaný 
v rámci programu „Kultúra národnostných menšín“.  Horný Žitný ostrov je zmiešaný 
región. Žije tu najmä slovenská, maďarská a rómska národnosť. V mnohých obciach 
žijú aj potomkovia Nemcov, ktorí v regióne zostali po II. svetovej vojne. V meste 
Šamorín tiež žijú potomkovia Židov. Projekt je jedinečný zapojením 5 národností, 
tvoriacich históriu a kultúru regiónu. Multikulturalita je obrovským bohatstvom 
a potenciálom rozvoja Horného Žitného ostrova. Kultúrny program projektu vytvára 
priestor na odkrytie a spoznávanie spoločných historických, umeleckých a prírodných 
hodnôt a tradícií, s cieľom tieto hodnoty a tradície zachovať a podporiť multikulturalitu 
v regióne. 
03.12.2014 sa v kultúrnom dome v Dunajskej Lužnej uskutočnila žiacka konferencia, 
kde prebehli zaujímavé workshopy a pútavé rozhovory s odborníkmi na tému 
Žitnoostrovské národnostné menšiny. 
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    3.   V novembri 2014 sme začali realizovať projekt VALORG – Recovery of Organic 
           Waste z programu PROGRESS, zameraný na zamestnanosť a sociálne inovácie, 
           green jobs. Projekt sa zaoberá dôležitosťou zhodnocovania organického odpadu 
           v rámci konzorcia 17 partnerov v 5 krajinách (Francúzsko, Belgicko, Slovensko, 
           Španielsko, Cyprus).  V rámci klastrov vytvorených v jednotlivých krajinách 
           projekt spája výskumníkov, inžinierov, lokálne autority, sociálne podniky, 
           zástupcov nakladania s odpadmi, ktorí spoločne identifikujú potreby pri nakladaní 
           s organickým odpadom a vytvorenie tzv. green jobs pre špecifické skupiny 
           obyvateľov. Projekt je financovaný Európskou komisiou. 
  

4.   12.3.2010 sme sa stali členmi Asociácie inštitúcií vzdelávania dospelých, pre členov 
      ktorej poskytujeme konzultačné služby pre čerpanie prostriedkov ŠF EÚ. 
  
5.   Zabezpečenie konzultácií a príprava materiálov pre SŽZ ohľadom malých a stredných 
      podnikateľov a využitia Štrukturálnych fondov.    
 
         

4. Orgány neziskovej organizácie 
 
V sledovanom období nedošlo k zmene a ani k zmene v  zložení orgánov n.o. 
Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 
 
Správna rada: Ing. Ján Sventek        
                       Ing. Ľubica Petrová 
                       Mgr. Alexandra Dobrotková   
                        
Riaditeľ:         Ruth Skrzypeková  
 
Revízor:         Gabriela Radevová 
                       Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky. 
 
5.  Hospodárenie 
 
Náklady na činnosť :                            77540,89   EUR 
Príjmy za vykonané služby:                 77540,89   EUR 
Výsledok hospodárenia za rok 2014              0,-    EUR    
Konečný zostatok na účte:                    11428,28   EUR 
Konečný zostatok v pokladni:                   268,54  EUR 
 
Nezisková organizácia Centrum kontinuálneho vzdelávania hospodárila s vyrovnaným 
rozpočtom. 
 
 
V Bratislave,  29.06.2015 
 
 
_______________________                     ____________________  
Ing.Ján Sventek                      Ruth Skrzypeková 
predseda správnej rady                     riaditeľ 


